
             
 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від   ___________2019  року №                     ________ сесії сьомого скликання                             
    Баштанка    

 

Про хід виконання  міської 

цільової соціальної програми 

розвитку  цивільного  захисту 

Баштанської  міської ради на 2018-

2021 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 12 липня 2018 

року №1 та внесення змін і 

доповнень до неї 

   

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України  «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійних комісій 

міської ради, заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу - 

головного архітектора Баштанської об'єднаної територіальної громади  Сириці 

Л.М.  про хід виконання міської цільової соціальної Програми розвитку 

цивільного захисту  Баштанської міської ради на 2018-2021 роки, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

    1.  Інформацію начальника відділу з питань містобудування, архітектури, 

містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету  

Баштанської міської ради, головного архітектора Баштанської об'єднаної 

територіальної громади  Л. Сириці  взяти до відома. 

  

         2. Відділу  з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру 

та цивільного захисту відповідно до затвердженої Програми постійно 

здійснювати контроль щодо її реалізації. 

 

 

 

Міський голова                                                               І.РУБСЬКИЙ   

 

 



Інформація про хід виконання  міської цільової соціальної  

програми  розвитку цивільного захисту Баштанської міської ради  

на 2018-2021 роки 

 

          Цивільний захист на території міської ради організовано відповідно до 

Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування» та керівних документів.   

Рішенням міської ради від 12 липня 2018 року №1 затверджена  «Міська 

цільова соціальна Програма розвитку цивільного захисту Баштанської міської 

ради на 2018-2021 роки», згідно якої на 2018 рік передбачено кошти в сумі  

229.7 тис. грн. З міського бюджету виділено кошти згідно Програми та 

придбано генератор потужністю 10 квт. на суму 56 тис. 700 грн., закуплено  

ПММ в кількості 770л.-92 бензину та 840л.-дизпалива на суму 49 тис. 650 грн. 

Резервним фондом міської ради передбачено кошти в сумі 45 тис. грн. для 

ліквідації або попередження  виникнення надзвичайної ситуації, використано – 

30, 0 тис.грн. 

          Відповідно до Плану заходів Програми у 2018 році було придбано, для  

об’єктів з постійним або тимчасовим перебуванням дітей вогнегасників 102 од. 

на суму 30 тис. 680 грн., проведено перезарядку 244 од. на суму 29 тис. 740., 

також здійснений техогляд вогнегасників. У міській раді затверджено план 

заходів з питань пожежної безпеки, здійснено аналіз стану виконання заходів та 

визначено першочергові заходи, проведено розрахунки необхідності виділення 

коштів на їх впровадження. Міською радою було виділено кошти                    

КП «Міськводоканал» в сумі 150 тис. грн.  для встановлення гідрантів. 

Виконання заходів плану знаходиться на контролі Баштанської міської ради. 

         На території Баштанської ОТГ планується створити одну пожежну 

частина. На даному етапі закінчено виготовлення документації модульного 

приміщення на території с. Добре та здійснено опис проекту по закупівлі 

пожежного автомобіля на базі МАН. 

         Відповідно до рішення виконавчого комітету   від 18.12.2017 № 219 «Про 

організацію  цивільного захисту» та рішення від 18.12.2017 № 220 «Про 

затвердження Положення про Баштанську ланку Баштанської міської ради 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Миколаївської області» протягом  2018 року в міській раді  продовжувалось  

створення  та удосконалення Баштанської міської ланки та  цивільного  захисту 

України.  На основі  обласного  плану,  рішення виконавчого комітету «Про 

основні завдання цивільного захисту Баштанської міської ради на 2018 рік» 

затверджений та прийнятий до виконання план основних заходів з підготовки  

міської  ланки на 2018 рік та  Комплексний план проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи та навчання населення Баштанської ланки з питань 

цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру та правилам безпеки життєдіяльності на 2018 рік. Заходи 

Плану на 2018 рік виконані в повному обсязі.  

 



У 2018 році відповідно до розпорядження міського  голови  від 17.10.2018 

№202-р «Про затвердження посадового складу комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Баштанській міській раді та 

Положення про цю комісію», річного плану роботи, була організована робота 

міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій при Баштанській міській раді (далі ТЕБ та НС), яка була спрямована 

на попередження виникнення, ліквідацію наслідків виникнення подій та 

надзвичайних ситуацій, на забезпечення збереження життя людей, 

сільськогосподарських тварин, техніки та матеріальних цінностей.  

У 2018 році було проведено 7 засідань комісії ТЕБ та НС на яких 

розглядалися питання: 

 

- про виділення коштів з резервного фонду міської ради в сумі 30 тис. 

грн. для закупівлі вакцини проти сказу для Баштанської Центральної 

районної лікарня з метою щеплення мешканців Баштанської ОТГ; 
 

- про критичну ситуацію роботи насосних станцій ІІ, ІІІ підйомів, через 

зношення корпусів насосних агрегатів на станції ІІІ підйому вийшли з 

ладу дві помпи з трьох, а на ІІ станції підйому одна із трьох, що може 

призвести до відключення водопостачання мешканців м. Баштанка та 

сіл Добре, Новоєгорівка, інше. 
 

         В міській раді розроблений план залучення сил і засобів, визначено 

порядок взаємодії органів виконавчої влади з відповідними підприємствами, 

установами та організаціями із визначенням відповідальних осіб на випадок 

несприятливих погодних умов, а також порядок і регламент зв’язку, 

інформування та оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.  

        Відділом з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру 

та цивільного захисту, спільно з КО «Правопорядком» були проведені 3 виїзди 

на розмінування снарядів другої світової війни на території Баштанської ОТГ.  

        Значну увагу в 2018 році було приділено інформаційному забезпеченню у 

сфері пожежної безпеки. Відділом з питань  містобудування, архітектури, 

містобудівного кадастру та цивільного захисту міської ради проведено роботу 

по висвітленню у засобах масової інформації питань щодо запобігання 

виникненню пожеж.        Відділом освіти, молоді та спорту міської ради, 

виконавчим комітетом міської ради, організоване вивчення в межах навчальних 

предметів та в позаурочний час учнями загальноосвітніх навчальних закладів 

правил пожежної безпеки та поведінки під час пожежі та проведення виставок з 

питань пожежної безпеки. 

        Спільно з 7 РС ГУ ДСНС України, Баштанською міською радою, КП 

«Міськводоканал» проводились триденні обласні навчання на території              

с. Явкине (імітація прориву Явкинського водосховища) в ході навчання було 

відпрацьовано злагоджену взаємодію всіх служб, швидкість реагування, 

ведення документації. Баштанська ОТГ отримала оцінку відмінно. 



        У жовтні 2018 року в міській раді було проведено  функціональне 

навчання керівного складу та фахівців, діяльності яких пов’язана з організацією 

і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. Навчання за державним 

замовленням  проходили 55 осіб в навчально-методичному центрі цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності навчально-консультаційному пункті 

м. Баштанка. 

         

 

Начальник відділу, 

головний архітектор ОТГ            Л. СИРИЦЯ 

 


